



Детская
пирамидка.

Презентацию подготовила
Гаджалишина Мария Владимировна

Детская пирамидка - это игрушка для детей от 1 года до 3 лет предназначена для развития мелкой моторики рук и координации рук ребенка. **Детская пирамидка** знакомит малыша с размерами, развивает внимание, детскую память и начальные навыки счета.

Детская пирамидка не обязательно состоит из колец, она может быть в виде формочек-колпачков различного по размеру и цветовой гамме. Такая игрушка, многофункциональна, поскольку служит, также как вкладыш, то есть одна формочка вкладывается во вторую. Кроме того, формочки от пирамидки дети могут использовать в песочнице и в играх на воде. На дне каждой формочки есть различное количество отверстий, расположенных по-разному. Отверстия позволяют ребенку экспериментировать с песком и водой: сыпучестью и текучестью. Насыпанный в формочку мелкий песок будет высыпаться из дырочек, а вода будет выливаться.

Бывает крупная напольная **детская пирамидка**, есть настольные и даже совсем маленькие такая **детская пирамидка**, как карманная. Такую карманную пирамидку можно носить с собой где угодно на улицу в гости и собирать её. Только такая **Детская пирамидка** не подходит ребенку до 2 лет, так как состоит из мелких деталей, которую ребенок может проглотить.

Игры с детской пирамидкой можно начинать с малышом в возрасте 9-11 месяцев. В этом возрасте и до полутора лет предлагаете своему ребенку самые простые пирамидки — большее, состоящие из двух-трёх колечек одного цвета или разных размеров. Отверстия в кольцах только должны быть большими, чтобы малыш смог надеть кольцо на стержень пирамидки. Ваша задача — побудить ребенка самому снимать кольца со стержня пирамидки и обязательно надевать их обратно на стержень пирамидки.

Существует **детская пирамидка** с конусообразным стержнем. Она подскажет ребенку, как правильно действовать: маленькое кольцо она не пропустит вниз стержня, и малыш будет вынужден подобрать другое кольцо — большое. Для сравнения колец по размеру, можно прикладывать их одно к другому. Ближе к 2 годам малыш научится различать кольца на глаз и сможет брать по очереди кольца. Малыш полутора-двух лет подойдёт **детская пирамидка** с пятью-шестью кольцами контрастных цветов, которые отличаются по размеру. Ребенку после трёх лет уже можно давать сложные пирамидки: с 7 и более деталями разных форм, с мелкими и близкими по размеру кольцами, которые также похожи по цвету. Наиболее интересная детям в этом возрасте оригинальная **детская пирамидка** в виде животных, машинок и других сложных предметов. Играйте со своим ребенком в различные виды пирамидок вместе — это принесет радость Вам и Вашему малышу.